

# CARUSEL

## PATINA - VOPSEA PENTRU INNOBILAREA LEMNULUI

Glazura poliuretanică pe baza de apă, pentru vopsirea decorativă a suprafețelor din lemn, conferind un aspect patinat și metalizat.

### Caracteristici

- Produsul este gata preparat și se aplică ușor
- Are uscare rapidă
- Aderă foarte bine la suprafețele din lemn
- Produs pe baza de apă
- Recomandat pentru interior și exterior

### Aspect

Culori standard: auriu, argintiu, bronz

### Proprietăți fizice

Temperaturi de aplicare	7 – 35°C
Țimp de uscare	2 - 4 ore
Diluare	cu apă
Greutate specifică	1.04±0.02g/ml

### Mod de aplicare

**Pregătirea suportului:** În cazul unui strat existent de lac sau vopsea, suprafața se șlefuieste pentru îndepărtarea porțiunilor desprinse sau distruse și pentru deschiderea porilor lemnului. După care se îndepărtează praful și resturile formate. Pe suprafețe din lemn nou, se aplică un strat de lac sau vopsea, pe baza de apă, preferabil pe baza de apă, care să pună în valoare produsul. După uscare, stratul aplicat se poate șlefui ușor și neuniform cu hârtie abrazivă fină, pentru a simula un efect învechit. Praful și resturile formate se îndepărtează.

**Stratul de Patina :** Înainte de aplicare produsul se omogenizează bine prin amestecare energetică. Produsul se aplică de regulă într-un singur strat, cu pensula, buretele sau mâna din bumbac. Pentru a obține un strat subțire, produsul trebuie bine întins. După uscare (2-4 ore, în condiții normale), suprafața se freacă ușor cu un burete aspru sau hârtie abrazivă fină, pentru obținerea unor zone mici în care stratul de Patina este discontinuu sau neuniform. Praful format se îndepărtează cu o carpa uscată.

**Stratul final :** Pentru protecția și accentuarea efectului metalizat, la final se aplică un strat de lac incolor pe baza de apă.

### Observații și sugestii

Recomandările privind modul de aplicare sunt orientative. Produsul Patina – Vopsea pentru inobilarea lemnului este extrem de versatil, permițând obținerea unei multitudini de finisaje cu efecte deosebite în funcție de pregătirea suprafeței și modul de aplicare. Din acest motiv produsul se adresează atât utilizatorilor profesioniști cât și pasionaților de recondiționarea sau decorarea obiectelor din lemn.

Pentru a verifica obținerea efectului dorit, se recomandă întotdeauna, finisarea prealabilă a unei suprafețe mici, aflate într-o zonă puțin vizibilă.

### Curățare

Uneltele de lucru se curată cu apă și săpun.

### Ambalare

Cutii din plastic de 0,25 Kg

### Periada de garanție și păstrare

24 luni dacă este menținut în ambalaj nedeschis, păstrat în loc rece și uscat (între 7 și 35°C)

### Măsuri de siguranță și sănătate

Patina - Vopsea pentru inobilarea lemnului este un produs nepericulos. Recomandări:

- A nu se lăsa la îndemâna copiilor
- A se evita contactul cu pielea și ochii
- A nu se ingera

**Precauții de siguranță și sănătate:** În timpul aplicării este recomandabil să se poarte ochelari de protecție și locul să fie bine ventilat. Dacă produsul vine în contact cu ochii, clătiți bine cu apă și cereți asistență medicală. Țineți ambalajele închise ermetic. Țineți-le departe de copii. Nu amestecați cu materiale nerecomandate de producător. Note generale: recomandările de mai sus nu trebuie percepute ca substitut pentru consultarea în redactarea instrucțiunilor specifice de lucru. Toate datele și recomandările prezentate sunt bazate pe teste, cunoștințe și experiențe care au fost acumulate în laborator și la locurile de lucru, și sunt demne de încredere. Aceasta nu trebuie interpretată ca o garanție generală. Garanția este numai pentru calitatea produsului. Utilizatorul trebuie să examineze dacă produsul este adecvat scopurilor lui. Ne rezervăm dreptul de a actualiza sau schimba datele fără notificare prealabilă.

**Produs:** Mecro System SRL, Bd. Timisoara, nr. 100P, 061334-Bucuresti-6  
Fax : 021 444 7005  
e-mail : [office@mecrosystem.ro](mailto:office@mecrosystem.ro)